



# Diário Oficial do EXECUTIVO

## Prefeitura Municipal de Amélia Rodrigues - BA

Quinta-feira • 06 de julho de 2017 • Ano III • Edição Nº 948

### SUMÁRIO



QR CODE

<b>COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - COPEL</b> .....	2
LICITAÇÕES E CONTRATOS .....	2
ANULAÇÃO (CONTRATO Nº 121/2017) .....	2
ANULAÇÃO (CONTRATO Nº 122/2017) .....	2
ERRATA   EXTRATO (CONTRATO Nº 110/2017) .....	3

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (\*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE

PONTUALIDADE

CREDIBILIDADE



IMPrensa  
**OFICIAL**  
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS

GESTOR: PAULO CESAR BAHIA FALCÃO

<http://pmameliarodriguesba.imprensaoficial.org/>

- CERTIFICADO DIGITALMENTE POR: AC CERTSIGN SRF ICP-BRASIL -

**ÓRGÃO/SETOR: COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - COPEL**

**CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS**

**ANULAÇÃO (CONTRATO Nº 121/2017)**

MUNICÍPIO DE AMÉLIA RODRIGUES  
CNPJ Nº 13.607.213/0001-28

AVISO DE ANULAÇÃO  
EXTRATO DO CONTRATO 121/2017

A Prefeitura Municipal de Amélia Rodrigues torna público, a Anulação da Publicação do Extrato do Contrato 121/2017, Contratada: RL MANUTENÇÃO LTDA, cujo CNPJ: 17.512.240/0001-78, publicado no Diário Oficial do Município dia 26/06/2017, páginas 04, ano III, edição nº 941.

**ANULAÇÃO (CONTRATO Nº 122/2017)**

MUNICÍPIO DE AMÉLIA RODRIGUES  
CNPJ Nº 13.607.213/0001-28

AVISO DE ANULAÇÃO  
EXTRATO DO CONTRATO 122/2017

A Prefeitura Municipal de Amélia Rodrigues torna público, a Anulação da Publicação do Extrato do Contrato 122/2017, Contratada: RL MANUTENÇÃO LTDA, cujo CNPJ: 17.512.240/0001-78, publicado no Diário Oficial do Município dia 26/06/2017, páginas 05, ano III, edição nº 941.

**ERRATA | EXTRATO (CONTRATO Nº 110/2017)**

**ERRATA**

Ref.: CARTA CONVITE 008/2017  
PROCESSO ADMINISTRATIVO: 1830  
CONTRATO Nº 110/2017

**PUBLICAÇÃO EXTRATO DE CONTRATO**

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA ELÉTRICOS E HIDRÁULICOS.

Onde se lê:

VALOR: R\$ 24.346,20 (vinte e quatro mil trezentos e quarenta e seis reais e vinte centavos).

Leia-se:

VALOR: R\$ 78.435,00 (setenta e oito mil quatrocentos e trinta e cinco reais).